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��� ��ال

.������� B و A ا�� دو را �����ی . ��� �����گ ���� رود���� ���� �� دو ��� ����� ��ها��

�� ��� ���� د���� 1,000,000,001 ������ن ا�� �� در ���ر رود���� ��ار دار�� و �� ����� از 0 ��
. ��ض رود���� ��� ��ا�� 1 ا��. . �����ی �� دو ������ن ���ور ��ا�� 1 ا�� 1,000,000,000 ���ره��اری ��ها��

������ن i در ��� A د���� ����� ������ن i در ��� B ��ار دارد.

. ���ل ���و�� i در ��� Pi در ������ن Si ��ار دارد، ��� ��ر او ��� در N ���و�� در ا�� ��� ز���� و ��ر ������
. ا�� �� ���و�� ��ای ر���ن از ���� �� ��� ��ر ���� از رود���� ���ر ����د، ��� Qi در ������ن Ti ��ار دارد
�� K ا�� ��ر د��اری ��د را دا��، �� ا�� �� ���داری ����� �����د ��ا��� . ����ر ��د از ���� ا����ده ���
. �� �� ���� د���� دو ������ن رو��وی �� در دو ��ف ���زد، �� ���و��ان ���ا��� �� ��درو �� ��� ��ر��ن ��و��

. ���� ����� روی �� ��ار ������. . ���� ���� ���د �� رود���� ����� ���� رود���� ����� ��د

�� از ���� ��ا��� K �� ���� ���داری، ������ �����ای �� ���و�� i ���� ��درو ���� �� ��� �� از ���� �� ���
����� D1 + D2 + ... + DN داری ��� ���� �� ���� را �� ����ای ���ز�� �� ���ار��� �� . ������� Di رش ���� را��

��د.

ورودی

.������ Ti و Qi و Si و Pi ���� ی��� ��� N از �� �� . در ��� اول ورودی دو ��د ���� K و N آ��ها��

��و��

در ���� ��� ��و�� ����� ������ ������� را �������.

ورودی ����� ۱

1 5
B 0 A 4
B 1 B 3
A 5 B 7
B 2 A 6
B 1 A 7

��و�� ����� ۱

24



ورودی ����� ۲

2 5
B 0 A 4
B 1 B 3
A 5 B 7
B 2 A 6
B 1 A 7

��و�� ����� ۲

22

�����

����� �� دو ����� در ا�� ��� ����� داده ��ها��.

. ��ار ��ر�� ���ند���هی �� �� ا��: �� راه �� در�� ��ای ورودی ����� ۱ در ا�� ��� ���� ��ها��

و ا�� �� راه �� در�� ��ای ورودی ����� ۲ ا��:



ز���������

در ���م ز���������

.����� ' B' را����� �� ' A' ا�� ��را����� �� Qi و Pi ی��� . ۱

 0 <= Si, Ti <= 1,000,000,000 . ۲

) در �� ������ن ��ار دا�������. . ���� ا�� ��� از �� ���� �� ��� ��ر (�� ��دو ۳

ز������� ۱ (۸ ا����ز)

K = 1
1 ≤ N ≤ 1,000

ز������� ۲ (۱۴ ���ه)

K = 1
1 ≤ N ≤ 100,000

ز������� ۳ (۹ ا����ز)

K = 2
1 ≤ N ≤ 100

ز������� ۴ (۳۲ ���ه)

K = 2
1 ≤ N ≤ 1,000

ز������� ۵ (۳۷ ا����ز)

K = 2
1 ≤ N ≤ 100,000


